

众目睽睽下,两男子砍翻一小伙

前晚9点多,两名男子持砍刀冲进高淳县宝塔路上的天元网吧,二话没说,对着一名正在上网的小伙子一通乱砍,随后逃窜。被砍小伙因伤势过重,抢救无效身亡。知情人说,被砍小伙可能是因债务纠纷,遭人寻仇报复。

小伙被乱刀砍翻

记者现场看到,网吧门口拉着警戒线,民警和保安在现场进进出出,气氛紧张。

据了解,案发当晚9点半左右,行凶的是两个年轻男子,当时是骑着一辆红色的摩托车来的,车子停在网吧门口,两人持一尺多长的砍刀进入网吧,对着正在一楼吧台附近上网的一名男子猛砍,随后逃窜。由于急着逃跑,两人连摩托车都没顾得上开走。

被砍的小伙子个头不高,长得很壮实,被砍倒在血泊中。

知情者称,当时小伙子脖子被砍伤了,头上也中刀,身体其他部位还有多处刀伤,被紧急送往高淳县人民医院抢救。

“网吧都有监控,而且内外有很多摄像头。”当地一家网吧老板说,当晚9点多,正是上网的高峰期,两名歹徒竟然持砍刀进网吧砍人,实在是太猖狂。

据了解,天元网吧所在的宝塔路是高淳县的主干道,不仅网吧内外都有监控,对面一家银行的监控同样拍下了行凶男子的行踪。

被砍小伙不幸身亡

随后记者来到高淳县公安局淳溪派出所,在派出所门口,记者遇见了被砍小伙的家人。据了解,小伙姓刘,今年28岁,安徽马鞍山市湖阳乡人。在送到医院后,已经不治身亡。

小伙子刘某的母亲唐某在高淳一

家饭店打工,20多年前和刘父离婚。唐某老家是四川的,在离婚之后曾经返回四川,但后来舍不得儿子,又回到高淳重新嫁人,但从未中断对刘某的照顾。

唐某说,自己见到了儿子最后一面。当晚9点40分左右,她接到儿子的手机打来的电话,结果里面传来另外一个人的声音,说她儿子出事了,叫她赶紧去医院。“我到了医院,看到儿子躺在病床上,只能喘口气了。”母子俩没能说上一句话,随后刘某不治身亡。

据了解,刘某已经结婚四年,结婚之后就一直住在高淳的岳父家里。据称,刘某曾经被人打伤过,当时是在帮岳父经营鱼塘时和他人产生矛盾。

知情者:债务纠纷酿血案

据刘某家人称,为了结婚,刘某的父亲借了不少债务,目前仍远在天津打工。

刘某没有正式工作,自从结婚后来到高淳,很少回湖阳老家,虽然距离很近。

到底他在高淳干什么呢?对此,唐某表示不太清楚,“年轻人总喜欢玩一玩,上上网也是正常的,但是他跟地痞没有联系。”唐某称,搞不清为何儿子会在网吧遭人砍。

唐某还透露,平时自己经常跟儿子见面,虽然自己在饭店打工工资不高,但经常资助儿子。据她称,就在5月25日,自己还和儿子见了一面,那天她刚好拿工资,就喊儿子过来,给他买了一身衣服。后来儿子又跟她要零花钱,就给了他身上仅有的50块钱。

知情人士说,刘某可能是因债务纠纷,与人发生矛盾,对方到网吧寻仇。经过监控识别,其中一个行凶歹徒是高淳本地人,1990年出生,只有21岁。

目前警方正在全力侦破此案。

(报料人线索费80元)

快报记者 孙玉春

体长:1.05米
体重:近30斤
年龄:约15岁

好大一条江鲩! 水产老板直呼“头回见”



贾某抱着江鲩笑开了花

昨天上午,南湖菜市场内一家水产摊位前围满了人,大家都在看稀奇:一条一米多长的野生江鲩。这个大家伙全身赤黄,满口尖牙,看上去,它在长江里也是“一霸”。

这条江鲩独自占了一个大塑料盆,虽然

是“龙游浅滩”,仍霸气外露。江鲩头大尾小,嘴巴撑开后,足以塞下一个成年人的拳头,其上下颚布满密密麻麻的小尖牙,如同钉板。“我做了几十年水产,从来没有见过这么大的江鲩。”老板贾某说,这条江鲩是野生的,刚刚由人家送货过来的,他花了1300元。

如何判断是野生的?“从外观颜色就能看出来,是全身黄色的,还有它的胡须是四根。家养的鲩鱼,都是黑色的,胡须是八根。”贾某说。

“一般野生江鲩,也就是两三斤一条。”贾某说,“像这么大的,将近三十斤重,至少生长了15年以上。”

贾某还特地找来皮尺测量,江鲩长1.05米。

“这条江鲩是因最近干旱才捕获的。”贾某说,由于最近干旱,长江水位下降,这条江鲩困在了南京江滩洼塘里,被人发现后,三个人合力才把它捕上来。

记者看到,这条江鲩的尾部是秃的,“可能是小时候被大鱼咬的,留下了这个伤痕。”贾某说,江鲩以小鱼小虾为食,别看这条江鲩小时候差点遇难,可是长到这么大,“这些年不知道有多少小鱼小虾给它打了牙祭啦。”

江鲩的力量很大,“要是在水里面,用网根本捕不上来,用钩更是不起作用。”贾某说,野生江鲩肉味鲜嫩,没有小刺,绝对是上佳美味,希望有人出个好价钱,把这条江鲩买回去,“要买趁早,它经过这么大的折腾,也活不了多久了。”

(报料人线索费60元)

快报记者 孙玉春 文/摄

琐事纠纷 六旬环卫工挨了一顿打

60多岁的孙师傅是白下区环卫所的环卫工,负责光华东一段路的保洁。昨天早上,他清扫到一家炒货店门口时,与房东发生冲突。孙师傅被扇了耳光,倒在地上。对于被打原因,双方各执一词。

昨天上午,记者在南京市红十字医院见到孙师傅。他是兴化人,在光华东做环卫工已3年多了。说起清晨冲突的事,老汉伤心得直抹泪。

孙师傅说,因为要迎接卫生检查团,他比往常起得更早,凌晨两点就起来清扫马路。5点50分左右,当他扫到一家炒货店附近时,房东对他喊,为什么不把这儿的路牙扫干净?快来扫,“我就说别急,我按顺序将一家家店铺门前扫干净,不能放下这边店铺不扫,先扫你家门前的。”不料这句话引起对方不快。

“他上来就打我。”孙师傅回忆,房东冲过来打了他几个耳光,还踢了他腰部两脚。“房东还说,我不仅打你,还要打你全家。你说可气不可气?”孙师傅说,他在对方扇第二个巴掌时,本能地躲避,手中扫帚扫过去,扫到了对方的腿。

被打后,孙师傅躺在地上,民警赶到后用警车将他送到医院。

昨天上午,记者找到那家炒货店,说起房东打环卫工的事,一店员称,他当时就在场,“事出有因。因为不给他吃核桃,他将垃圾堆在店门口,房东有气,才打了他一巴掌。”

该店员与旁边几家店铺伙计说,孙师傅

常年清扫这段马路,他们都认识。有时孙师傅经过时,在摊位上拿点瓜子吃,因为不值多少钱,店员也不吱声。可前几天他来拿核桃吃,店员就不乐意了,“天天来拿一个,第2天来拿两个,第3天来要抓一把,我们不让他拿。40多块钱一斤呢。”

店员称,因为没让孙师傅拿核桃,次日早上,别人家的门口都扫得干干净净,他却把垃圾堆在炒货店门口,有时干脆不扫炒货店的门口。“早上房东喊他扫店门口,他不扫,发生了口角。房东扬手就打他的样子,他就用扫帚扫房东的腿,房东上前打了他一巴掌。”

对此,孙师傅解释,“我确实拿过他们店里的一个核桃,但从没吃过他们的瓜子。”

南京市红十字医院医生在孙师傅的检查报告单上写道,“腰椎序列正常,腰椎退变,L1椎体右侧横突骨折?建议短期内复查。”

“不管怎样,他这么年纪,每天起早贪黑扫马路,什么事不能讲,干吗动手打人呢?现在医药费还没着落呢。”孙师傅家人委屈地说。

负责管理光华东环卫工的汪师傅说,孙师傅工作很负责任,平时凌晨三四点钟就干活了,先把一堆堆垃圾清运走,然后扫马路,吃完早饭后,白天在马路上循环保洁,清扫乱扔的垃圾,一直干到傍晚6点才回去。

“今天要迎接卫生检查团,凌晨两点多他就上岗了,工作这么辛苦,还被打了一顿,太让人寒心了。”汪师傅说。(叶先生线索费60元)

快报记者 赵守诚

警惕! 便血、便痛问题多

前言: 在人们日常生活中,常常会遇到肛门瘙痒、便血、便痛、肛门肿胀或流水、肛门口有异物感、肛门内坠感、肛门有异物感、肛周有肿块、肛门坠胀、排便不畅或不能正常排便等症,这些都是肛肠疾病的常见表现。由于肛肠病发病部位特殊,常伴有出血、疼痛、坠胀等症,且易复发,严重影响患者的生活质量。南京肛泰医院肛肠科专家提醒患者,肛肠疾病高发,如有以上症状应及时到正规医院就诊。

■三种错误心态导致十病九不治

南京肛泰医院专家指出:虽然有“十人九痔”之说,然而现实中痔疮是一病九不治。出现这种现象是三种错误心态所致。

1. 下扫痔疮当回事,认为治不治没关系,以致小病变大病,延误治疗或加重其他疾病。
2. 害怕传统手术疼痛,不及早就医,往往延误最佳治疗时机。
3. 痔疮忌于隐私,不好意思就医问药,特别是女性,更应尽早就医治疗。

■“肛泰”微创高科技,轻松解除痔疮困扰

“肛泰”微创技术是目前国际上最先进的痔疮治疗技术。

疗法。与传统手术相比,它具有**安全、微创、微痛、出血少、疗程短、恢复快、治疗无需住院**等诸多优势。美国解除患者的痛苦,治疗后即可回家,真正实现了无痛治疗,不影响工作和生活,深受患者好评。

作为全国痔疮治疗领域的领先者,南京肛泰医院一直致力与痔疮微创治疗技术的研发与推广,并率先引进了美国PPH微创肛肠治疗系统、美国COOK痔疮枪、PPH肛肠微创修复术等许多项国际先进技术,同时拥有自主知识产权的“微创痔”系列微创治疗器械,微创系列技术体系,在治疗各种痔疮方面与国外发达国家接轨,在全国地区率先开展了“微创痔”治疗,疗效确切,微创。

患者的回音: 南京肛泰医院值得信赖!

“盆杯很脏,不如老百姓的口碑!”南京市民李德生,患病多年,经多方治疗无效,曾一度对生活失去信心。幸得李德生治疗,于是整整治疗了10年。后听说友人的南京肛泰医院的治疗,抱着最后一丝希望前来就诊,经医护人员精心治疗,很快病痛完全恢复了。几天后,全家人的陪同下,老人来到医院致谢,激动地说:“三泰医院消除了我多年的痛苦,这里的专家和技术确实不一样!”

南京肛泰医院以一颗真诚的爱心服务患者,以一颗感恩的心回报社会,以国际领先的微创技术为特色,为患者提供优质服务,为患者提供优质服务,为患者提供优质服务。



南京肛泰医院 无假日医院
NANJING GANGTAI HOSPITAL
诊疗: 内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、肛周湿疹、
范围: 肛乳头肥大、直肠脱垂、直肠息肉、结肠炎、腹泻、便秘……
免费咨询热线: **4000-025-005**
www.025gt.com
院址: 南苑路与应天大街交汇处(正大茶城旁)

治疗病毒感染性疾病 有保障

HPV 湿疣、HSV 疱疹同属一类嗜上皮性的双股 DNA 肿瘤病毒,种类繁多,并潜伏在人体骶骨神经节和细胞核内。按传统治疗方法,无法兼顾所有病毒类型,致使病情反复发作,最终导致恶变。

作为资深医疗机构独家引进世界卫生组织前沿技术《免疫递进综合疗法与基因克隆置换技术》。具有不激光、不冷冻、不涂药、疣体自行脱落

◆具有三大特点:1、运用中医针灸疏通人体十二经络,激活自身免疫调节功能,阻断病毒复制,自动追踪清除体内病毒。2、纯中药制剂埋植相关穴位,诱导深藏神经节(骶骨神经节)的病毒。短时间内使你病毒增殖生物自行脱落,让你

亲眼目睹淡黄色毒素排除。3、综合高效生物制剂静滴,全面诱导清除体内残留病毒,修复损伤细胞,促使机体产生终生免疫。整个治疗过程更方便,更安全,无痛苦,随治随走。该疗法解决了 HPV、HSV 治疗后不易复发的难题。

◆特色治疗范围: HPV、HSV; 支原体衣原体感染; 尿道炎、痒疹、前列腺炎等泌尿性疾病。

郑重承诺: 凡经我院规范治疗后,一段时间内复发者均可免费续治,保密治疗,全天应诊,节假日不休。

HPV、HSV 治疗中心
专家热线: **025-83576359**
地址: 南京察哈尔路 10 号南师附中附属中学对面 网址: www.kkk2222.com
乘车路线: 72, 31, 32, 34, 16, 100, 143, 168 鼓扬线到三牌楼站下即到